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БАРЕМ ОЦЕНИВАНИЯ  

Бакалавр 2021 ИНФОРМАТИКА, гуманитарный профиль  

 

№ Мотивaция начисления баллов Баллы Всего 

1 

a) Правильный ответ: 7 бит 1 

5 

Правильные формулы и вычисления:  m≥log2n 

                   m≥log278  

             log2128≥log278 => m=7 

 

1 

b) Правильный ответ: 9 MB 1 

Правильные формулы и вычисления: V=TfI, I=3mxmylog2n 

   V=2x24x3x28x28xlog2256 => V=3
2x220x8(бит) 

1 

Правильный перевод в B и MB: 
   V=32x223бит=32x220B=32MB 

1 

2 

a) Правильный ответ:  

•     Истина   

•   Истина   

 
1 
1 

5 

b) Правильный ответ: (1001,01)2 

Правильные переводы: 

• Целая часть числа 

•    Дробная часть числа   
9:2=4 остаток 1           0,25x2=0,5 

4:2=2 остаток 0           0,5x2=1 

2:2=1 остаток 0 

1:2=0 остаток 1 

1 

 

1 

1 

3 

Правильный ответ:  a)       Распределительная 

 b) 

mecc  • Домен 

md  • Хост (host)    

  • Протокол 
 

1 

 

1 

1 
3 
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Правильный ответ: 

a) DATE 

b)  Var x:   DATE    ; 

    y:   SIR     ; 

    z:   TAB     ; 

    t:   FISIER  ; 

 

 

1 

1 

1 

1 

1 

5 

5 

Правильный ответ: 

a) d, t 

 

1 

7 

b) DOI(b,b) или DOI(a,c); 1 

c) real 1 

d) 5.0 1 

VID 1 

e) sqrt 1 

f)    Истина   

 

1 



 2 

6 

Правильное определение типов и переменных 1 

7 

Правильные операции для файлов открытыми для чтения/записи (assign, reset, close) 1 

Правильное чтение из файла 1 

Правильный циклический оператор   1 

Правильное сравнение веса пассажиров с предельным весом K 1 

Правильное вычисление количества поездок остановленных принудительно 1 

Правильный вывод результата на экран 1 

7 

Правильный ответ: 

a)  вторичный ключ 

 

1 

10 

b) Пример:  

 
Примечание:  Допускаются любые другие правильные варианты. 

 

 

 

- Правильный выбор полей и таблиц (Field, Table – 5 полей) 1 

- Правильный вывод (Show) всех полей  1 

- Правильная запись типа связи между таблицами (1:∞) (по крайней мере 

одна правильная связь) 
1 

- Правильная запись условия Italia для поля Denumire 1 

- Правильная запись условия Yes (или любой другой правильный вариант) для 

поля plecare  
1 

- Сортировка по возрастанию – Ascending  данных поля ora 1 

c)  

1 

1 

1 
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Пример: 
<html> 

<body text=blue> 

<p align=center> 

 <font face="algerian" >  Cubul sau Hexaedrul  </font>  

</p> 

 <img src="cub.png" width=100px> 

<p> 

<b>Formule</b> 

<br> Volumul:  <i>V=a<sup>3</sup></i> 

<br> Suprafa&#355a:  <i> S=6a<sup>2</sup> 

</body> 

</html> 
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Правильное использование атрибута text=blue или любой другой правильной 

формы записи 

1 

Правильное использование тэгов <font> </font> с атрибутом 
face=”algerian” 

1 

Правильное использование тэгов <p> </p> или <br>   (по крайней мере один раз 

правильно) 

1 

Правильное использование атрибута align=center 1 

Правильное использование тэга <img> с обязательным атрибутом 
src=”cub.png” 

1 

Правильное использование атрибута  width=100px или любой другой 

правильной формы записи 

1 

Правильное использование тэгов <sup> </sup> (по крайней мере один раз 

правильно) 

1 

Правильное использование тэгов <b> </b> 1 

Правильное использование тэгов <i> </i> (по крайней мере один раз правильно) 1 

Правильное использование кода для диакритического знака ( ț ) 1 

 Всего  52 

 


